

Τα ρεκόρ της Ισπανίας κόντρα στην Κροατία

Η Ισπανία επικράτησε της Κροατίας 5-3 για τη φάση των «16» του Euro 2020, με τη «ρόχα» να σημειώνει μια σειρά από ρεκόρ στην αναμέτρηση με τους Κροάτες.

Η Ισπανία προκρίθηκε στα προημιτελικά του Euro 2020, όπου θα αντιμετωπίσει την Ελβετία, χάρη στη νίκη κόντρα στην Κροατία με 5-3 στο Πάρκεν της Κοπενχάγης, για τη φάση των «16» του ευρωπαϊκού πρωταθλήματος.

Οι παίκτες του Λουίς Ενρίκε έσπασαν μια σειρά από ρεκόρ, κόντρα στους Κροάτες, καθώς οι Ισπανοί έγιναν η πρώτη ομάδα που σημείωσαν πέντε γκολ σε δύο παιχνίδια κύριας φάσης τουρνουά, από το 1958. Το αυτογκόλ του Πέδρι ήταν το ένατο στο Euro 2020. Μάλιστα σημειώθηκε από απόσταση 44,8 μέτρων, «επίδοση» που αποτελεί ρεκόρ. Μάλιστα είναι το πρώτο αυτογκόλ που σημειώνεται εκτός περιοχής.

Τελευταία ομάδα που το πέτυχε ήταν η Βραζιλία στο Μουντιάλ του 1958, η οποία νίκησε με 5-2 την Γαλλία και τη Σουηδία στον ημιτελικό και τον τελικό της διοργάνωσης.

Ένας από τους πέντε ποδοσφαιριστές που χρίστηκε σκόρερ για τη «ρόχα» ήταν ο Αλβάρο Μοράτα, ο οποίος έκανε το 3-4 στο 100' της παράτασης. Αυτό ήταν το πέμπτο του γκολ σε Euro, το οποίο τον κατατάσσει στην πρώτη θέση του πίνακα των σκόρερ των Ισπανών στην κύρια φάση του ευρωπαϊκού πρωταθλήματος, μαζί με τον Φερνάντο Τόρες.

Η Ισπανία προκρίθηκε στα προημιτελικά του Euro 2020, όπου θα αντιμετωπίσει την Ελβετία, χάρη στη νίκη κόντρα στην Κροατία με 5-3 στο Πάρκεν της Κοπενχάγης, για τη φάση των «16» του ευρωπαϊκού πρωταθλήματος.



Τέσσερα γκολ έχει σημειώσει ο Νταβίντ Βίγια, ενώ τρία γκολ έχουν πετύχει οι Σεσκ Φάμπρεγκας, Νταβίντ Σίλβα και Αλφόνσο Πέρεζ.

Ο Φερνάν Τόρες είναι ο νεότερος ποδοσφαιριστής (21 ετών, 120 ημερών) που έχει πετύχει ένα γκολ και έχει μοιράσει μια ασίστ στο αγώνα νοκ-άουτ ευρωπαϊκού πρωταθλήματος από το 2004.

Ο Ισπανός μεσοεπιθετικός δεν κατάφερε να «ξεπεράσει» τον Κριστιάνο Ρονάλντο, ο οποίος σε ηλικία 19 ετών και 146 ημερών, πέτυχε ένα γκολ και έδωσε μια ασίστ στον Μανίς, στον ημιτελικό κόντρα στην Ολλανδία.

Η ασίστ του μεσοεπιθετικού της Σίτι, ήταν στον Θέσαρ Αθπιλικουέτα, ο οποίος είναι ο γηραιότερος σκόρερ στην ιστορία των Ισπανών στην κύρια φάση του ευρωπαϊκού πρωταθλήματος.

Ελβετία: Ρόστερ 26 παικτών και 15 διαφορετικών εθνικοτήτων

Από τους 26 παίκτες και τον προπονητή, η Ελβετία έχει στο ρόστερ της 19 διαφορετικές εθνικότητες! Η Ελβετία είναι η ομάδα που έκανε το... θαύμα της. Κι όλα αυτά τα κατάφερε έχοντας στο ρόστερ κομμάτια ενός παζλ από διάφορα σημεία του πλανήτη. Συγκεκριμένα, από τους 26 παίκτες που έχει στην αποστολή για το Euro, οι 18 δεν έχουν καταγωγή από την Ελβετία, όντας από 15 διαφορετικά μέρη του πλανήτη!

Καμερούν: Ιβόν Εμβογκό (τερματοφύλακας)
Νιγηρία: Μανουέλ Ακαντζί (στόπερ)

Τουρκία: Εράι Τσομέρτ (στόπερ)

Βοσνία: Μπισίρ Ομέρατζιτς (στόπερ)

Ισπανία: Λόρις Μπενίτο (αριστερό μπακ)

Χιλή: Ρικάρντο Ροντρίγκες (αριστερός μπακ)

Κονγκό: Κεβίν Μπαμπού (δεξί μπακ), Τζόρνταν Λοτόμπα (δεξί μπακ), Ντένις Ζακαρία (αμ. μέσος)

Κόσοβο: Γκρανίτ Τζάκα (αμ. μέσος), Τσερντάν Σακίρι (δεξ. εξτρέμ)

Σενεγάλη: Τζιμπρίλ Σο (αμ. μέσος)

Πορτογαλία: Εντμίλσον Φερνάντεζ (αμ. μέσος)

Άγιος Δομίνικος: Ρουμπέν Βάργκας (αρ. εξτρέμ)

Β. Μακεδονία: Αντμίρ Μεχμέντι (επιθετικός)

Καμερούν: Μπριλ Εμπολό (επιθετικός)

Βοσνία-Ερζεγοβίνη: Χάρις Σεφέροβιτς (επιθετικός)

Κροατία: Μάριο Γκαβράνοβιτς (επιθετικός)

*Βοσνία-Κροατία: Βλάντιμιρ Πέτκοβιτς (προπονητής) / δεν λογίζεται ως διαφορετική εθνικότητα η Βοσνία και η Κροατία καθότι πιο πάνω έχουν ήδη καταγραφεί.

Σάντος: 'Κάποιοι παίκτες έκλαιγαν στα αποδυτήρια'

Βαρύ είναι το κλίμα στην Πορτογαλία μετά τον αποκλεισμό από το Βέλγιο με τον Φερνάντο Σάντος να αποκαλύπτει πως κάποιοι ποδοσφαιριστές ξέσπασαν σε κλάματα.

Η Πορτογαλία ολοκλήρωσε την παρουσία της στο Euro 2020 μετά την ήττα από το Βέλγιο. Η πορεία της ομάδας του Σάντος ολοκληρώθηκε έτσι στους «16» της διοργάνωσης.

Κάτι, που φυσικά δεν ήθελε κανένας στο στρατόπεδο της ομάδας. Αυτό φάνηκε στις δηλώσεις του Φερνάντο Σάντος ο οποίος μετέφερε εικόνες από τα αποδυτήρια.

«Φυσικά υπάρχει μεγάλη απογοήτευση. Υπήρχαν ποδοσφαιριστές που έκλαιγαν στα αποδυτήρια, όπως φαντάζομαι και πολλοί Πορτογάλοι φίλαθλοι. Τα παιδιά έδωσαν ό,τι είχαν. Προσπαθήσαμε να βγάλουμε φάσεις. Είχαμε αρκετά σουτ και είχαμε και δοκάρι. Η ήττα είναι ήττα.

Δεν έχω πολλά λόγια να εκφραστώ. Θέλαμε να περάσουμε. Δεν υπάρχει δικαιοσύνη ή αδικία. Δεν υπάρχει καλή ή κακή τύχη. Προσπαθήσαμε να φρεσκάρουμε την ομάδα με

Τα παιδιά έδωσαν ό,τι είχαν. Προσπαθήσαμε να βγάλουμε φάσεις. Είχαμε αρκετά σουτ και είχαμε και δοκάρι. Η ήττα είναι ήττα.



τον Νταλότ και τον Παλίνα. Ο Νταλότ είχε ανταποκριθεί καλά στην προπόνηση και έκανε ό,τι έπρεπε. Δεν θα δείξουμε με το δάχτυλο τους παίκτες. Έκαναν ό,τι μπορούσαν.

Είναι μεγάλη απογοήτευση για εμάς γιατί πιστεύαμε ότι θα μπορούσαμε να κερδίσουμε, όπως το 2016. Το 2018 αποκλειστήκαμε στο Παγκόσμιο Κύπελλο στη φάση των «16» και τον επόμενο χρόνο κερδίσαμε το Nations League. Πρέπει να ανυπομονούμε και να προσπαθήσουμε να κερδίσουμε το Παγκόσμιο Κύπελλο» είπε μεταξύ άλλων ο κόουτς της Εθνικής Πορτογαλίας.

Εμπαπέ: «Συγγνώμη, απέτυχα. Θα είναι δύσκολο να κοιμηθώ»



Ο Κιλιάν Εμπαπέ γνώρισε το κακό πρόσωπο του ποδοσφαίρου. Το δικό του χαμένο πέναλτι στοίχισε στη Γαλλία τον αποκλεισμό στη φάση των «16» του Euro από την Ελβετία. Ο σούπερ σταρ της Παρί απολογήθηκε στους φίλαθλους και τόνισε πως πρέπει να επιστρέψει πιο δυνατός από αυτή την άτυχη στιγμή.

«Είναι πολύ δύσκολο να γυρίσεις σελίδα. Η λύπη είναι τεράστια μετά τον αποκλεισμό, δεν καταφέραμε να πετύχουμε το στόχο μας. Ζητώ συγγνώμη για το χαμένο πέναλτι. Ήθελα να βοηθήσω την ομάδα, αλλά απέτυχα. Θα είναι δύσκολο να κοιμηθώ, αλλά δυστυχώς αυτά είναι τα ρίσκα στο άθλημα αυτό που αγαπώ τόσο πολύ. Ξέρω πως εσείς οι φίλαθλοι είστε απογοητευμένοι, αλλά και πάλι σας ευχαριστώ για την υποστήριξη και που πάντα πιστεύατε σε μας. Το πιο σημαντικό τώρα είναι να σηκωθούμε ακόμη πιο δυνατοί για τις επόμενες προκλήσεις. Συγχαρητήρια και καλή επιτυχία στην Ελβετία», ανέφερε ο Γάλλος επιθετικός.